SRR

ge IX | 2uudl ollval 3, Aaddadl S5 Bigd e salddl W2 e R dot disialsl
Al 32 Ul B, y-vizl 516 Bigdl didrA x-y wadl SU2 58 B, x-vadl S8 Bigdl vidq
YU Al G 58 9. x-28 UL SIS uBL [Glerl A (x, 0) WIUHL Al p-2i8 UL SIS UL
[BieL wiH (0, ) @3UHL €11 ©.

7.1 wRdulas

UG s WM WAL UAVUA U YRR dol Sld ddl waldl %l el ¢d 1A ealdai
[Blgaiid [H3uel 520 i -l uxel %l - B A4, 8), B(3, 9), C(3, 8), D(1, 6), E(1, 5), F(3, 3),
G(6, 3), H(8, 5), 1(8, 6), I(6, 8), K(6, 9), L(5, 8) L sHa: %l L« A ad il ¢d [Bigil
P(3.5, 7), Q (3, 6) -l R4, 6) -l s¥au: sl 2saell s Bsiar a0, aoll Bigl X(5.5, 7),
Y(5, 6) 2 Z(6, 6) + $HA: ML Bscldl 25 Bsiel oAl 8 S(4, 5), T(4.5, 4) 24 U(5, 5
sHU: AL Bl (BsieL el 2idHl S A [Bigil (0, 5) 24 (0, 6) e daL U - [Bigail (9, 5)
s (9, 6) AlE AL dH 59, (A waal ?

aoll, dd WY © 5, ax + by + ¢ =0 (a b ol s WA Y <el) @3unl [gua 3
As0Ud AU U [MZURL Sl b5 vil HOL . afMl USW 2 WL UL y = ax’ + bx + ¢
(a # 0) Ll wRady A3usdl UAv Al Sdl. YuR dl AR [@s 2islaziil oy la axomal
e s oflwdilidle Gusel dls saml 2wl 9. d uuRe ollwdtRid-dl Gudlol s34 ol
wedld sl A Gfadl ueedl oflgolBld AU Hes3u WA B, L sR8L AMeyH(A,
afifasazt, ©ozl, disia, qsui, sdl sai (@Al asiul cus Ad quaa ©.

2L USQUHL, UL FHAL AH UL Sl val 6l [Bigdll a2l idr wHdl ollvilyl 24
udl A8 [Gigliel @Al Bisterd astsn aielel. iusl »uddl o [Biglid 2sdl wivisd »utal
Rl (Aot sl [bigrl i ol 2d el asid d-dl wel xen s3g.
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7.2 wldRYA

L, vl Al uRRAAL [ 530 ¢

s w2 A el 2dx B ydui 36 Bl A Gl
15 33l 2id 2lde 6, WAL ML dR dH AdR A -
A8 B a2l dr 5ol dd 2l w4817 Adl suusl Ag. i
wRRAkA vigld 7.040 saien uHEl >uduul ealdl wsi.
A WIAARLRAAL MHUAL Gualdl 53] 2id-l awiddl 530 asl.

gd, HIRL 5 6L [Bigll x-218 U ddl ¢y, dl uusl
dudl azld iz olldl wslu? Gelsel ddls ol [Gigll
A (4, 0) 21 B (6, 0) @l »usla 7.24i Big2ll A 2 B
x-28 U ddl 9.

gl uel dd S wsL 5, OA =4 AsH 4 OB = 6
w54 69,

uefl, B ol A Yl iz,

AB=0B—-0A=6—-4=22s4

we, A ol Bigdl x-va U 2uddl ¢, dl uusl
AL duel QA vidR 2l asli.

gd, QIR 5 2UuRl 6 [Bigll p-vig U ad. g 2Ll
dudl a2l »idz iHl wsly ? wRl 5, [Bigpil C (0, 3) i
D (0, 8) y-»t& U 2ddl 9. d % d 20usl Hadl asla 3,

CD =8 -3 =554 (g2 »usla 7.2.)

B

15 (34l

¥ > X

Vo3l W

'y
>

2usld 7.1

* =<

(0, 8)

\

C (0, 3)

-~

Ol m 0 Wb &g

% X
112 3/45 6™

A40 B0

25ld 7.2

gd, dd A ol C o 2id2 Hl wst ? (Gugl 7.240) OA =4 2453 2l OC = 3 s dlal,

A ol C Yl 2idx AC = (32442 =5 254 21 % WAl di B el D ¥l »id2 BD = 10 »isd

qodl wsl.
gd, % UL Vel UR L Gl dal o [Gigall [@alx

N

dl, 9 sl d ol a2l 2id2 ol wadla 7 el ! el d
Hoddl HIZ UIMgIRiRY UHA-AL GualolL 530 aslal. A1dl, el
25 Gelewl A,

sl 7.3 A Bigyil P (4, 6) 24 Q (6, 8) uau
AWWHL 2l 9. 2L ol qzd vidR lHdl We duusl sdl
Ad WaARlAAL uHAAL Gualol s3lgl 7 2dl, 2uudl P s
Q uigl x-v& -l dot vAsH PR 24 QS el aull,
P Higl QS A T ul el QS uz-l dot ezl Uyl R 4
S Al WH 2AsH (4, 0) il (6, 0) 2y, 32, RS = 2 i3,

auil, QS = 8 2151 it TS = PR = 6 154,
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214l, QT =2 2154 21+ PT = RS =2 254,

S, UAULNRA UHAAL BUMLDL Sl
»ugid PQ* = PT?+ QT?

= 2+22=38

214l, PQ = 2.2 isH HIL.

AAN-HAOL AWAHL el 6L (Bigll Al 2idR 2uull 5dl Ad Hadly ?

oL [Bigll P (6, 4) i Q (=5, —3)L [AR s2U. (%21 2ugl 7.4.)

x-ia uHll dot QS iRl [blg P aiell QS uR (douddi..) det PT w2l €kl d y-»18 + R
[Biea B 8. Y

A

8 +

71

6 +

STR (0, 4)
T ’ » P (6,4)
3.
21
< > X
ses.
3t
Q-5-3) v
2u5(d 7.4

214l PT = 11 2154 214 QT = 7 2is4 (s M2 ?)

s12518l (1518 PTQ 12 WIMEIONRAAL UHHAL Bualol s2dl 2ued PQ = J112+72 = 170
w54 WL
aldl, ¢d ULl SIS w6l [Bigdl P o(x,, y,) i
Q (x,, »,) 42 »id2 >l x-21a UL el PR 244 QS %
2oL, Big P uigl QS ua-l dot €ladi 4 QS A Big T i 4 Qx> )
wa 9. (gl 2usld 7.5.) T
dgdl OR = x,, OS =x, e, RS = x,—x,=PT
aul, SQ = Y, ST=PR =y, 219, QT = Y=Y
©d, APTQ HI2 WMILlRAUAL MHUAL GUUL Sdl, ULl
PQ? =PT2 + QT2 Hdl. (0] R
= (x2 - x1)2 + (yz _y1)2

%{Lgﬂ, PQ = \/(xz —x1)2 +(¥, —)’1)2

G\

N

25ld 7.5
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AH 53 3 2R dRAl PRl Gl il UL WL L Ay o @Sl w2 Bigil P(x,, )
w14 Q (x5, »,) CL%?\{Q' 2R,
PQ = \/(xz —x)?+(y, - y,)?
Wl idYA 58 9.
Ay

1. vt 5309, Big P (x, y)-d Glmbig O (0, 0)dl »id OP = x”+»” saldl as.

2. UL PQ =iy —x)? (3 —yp)? USL @il Al (2L 2 ?)

3. 21 AL U8 P gl Q A HaH AL Ad 20yl B, ud di-ll 515 ua Rl 2 Yot vl 9,
Gergnl 1 : Bigatl (3, 2), (-2, -3) 21l (2, 3) 218 Busial oi-iladt ? ot 8L, dl 2218 Bisiendl Ui wudl.
B5a : 2uua Bigyil P (3,2), Q (-2, -3) i R (2, 3) 12 %Id2 PQ, QR -l PR 2il4cll Hi2 »id3yoisdl
GuylL s3],

PQ= J(3+2)2+(2+3)2 = J52+52 = J50 =7.07 (>l2aR)

QR= J((2-22 +(3-32 = Jc 92+ 6)? = {52 =7.21 (u23)

PR= J3-22+(2-372 = V2 +(1? =2 = 1.41 (»122)
sUS el 6 opyeil doudel Ul Aoy ol doils sl R glanedl [Bigil P, Q 21 R Bisia 244l
auil, PQ? + PR? = QR? wlalell wiuaotuAL ulausdAl (A wel sél asia %, £ P = 90° w2
[Bis1el PQR >t s1esiaL [Bisiel 9.
Belsaw 2 : Bigdl A (1,7), B (4, 2), C (=1, 1) 214 D (= 4, 4) 3L 315 ARAxL BRIUGIE & dx saldl.
B34 : A(1,7), B (4,2), C (=1, —1) 24 D (= 4, 4) 3 »ilai Bigyil 9. ABCD 123
Wzl 315 Rl 3 O 5 2AlRA-AL ol oyl A €l dal del [Asell wel AHA Sl
Gualal st ed,

AB = Ja-42+(7-2 = \p+25 = 3
BC = Ja+ )2+@+1? = 25+9 = {32
CD = 1+ 42 +1-42 = o+25 = 3
DA = Ja+42+7-47% = {2519 = {31

AC = 1+ )2 +(7+1)% = J4+64 = 63
BD = \/(4+ 42 r2-4?% = Jo4+4 = 68

AB = BC = CD = DA i1 AC = BD dlaiell aqrsiat ABCD{l 214 6lgil A4l 6 24 d-l

[A5el AC 244 BD ugl A4 9. 20el, ABCD 24 »is A1 9.
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aslEus G @ 2udl A2 o0l dal 215 [sel AC Gur UGl ol 2],
AD? + DC? = 34 + 34 = 68 = AC% {2l WHARIRUAL UHAAL Ucdld HqAR ZD = 90° A, Hs
ALeSIRL 5 Feil ARA GUgAL AHIA 1 el Fell 18 VR 90° €ld d 2AlRA 8. 12 ABCD s ARA 9.

Gewsawl 3 ¢ 2usld 7.6 W5 adlvisul uedlaiil

dlieanil ald 8. (UL, ®dl 2w FHAL 2 10
A G, 1), B(6 4) 2 C (8, 6) st u2 G3ai &, 2
dd sedl wsl oL 5, d s o JUHL Gddl 9 7 dHIRL 8
N cC =N 7
Q i
Gux M2 518l el ¢ C&
B5e : HdRyotdl Gualol sl 2uusil WA .. e 5
B
4
AB = \/(6—3)2+(4—1)2 = o9 = Jig =32 3 .ﬁT
2
BC = |8-6)2+(6-4> = 44 = § =22 ; A

AC= J8-321(6-1)2 = {25425 = {50 = 52 12345678 910

AB + BC = 342 + 242 = 542 = AC R
glaell, 2Rl sl sty 5, [Bigyllt A, B 24 C
AUV 9, el AALHL, MRl 2 SH[AAL w5 o
SANML 6LsL 9.

2usld 7.6

Belgal 4 : [Big (x, y) i Bigil (7, 1) 2 (3, 5) dl A A O dl x 244 y AL Aol galdl.
B4 : 1A 3 P (x, y) 2 Bigil A (7, 1) 249 B (3, 5) ol A¥id »id3 8.

U AP = BP 2104 €9,

<

1¢l, AP? = BP? 2.

x=7P+@-17=x-37+@-5)
X2 —14x+49+)? -2y +1 =x>—6x+9+)>— 10y + 25

LY
—

=}

B @3,5)

x—y =2
2L HIdLd, 4oy .
AT, 1)

' > X
/1/234567

y

A8 s el didlal 3, uHlse x -y =2 €l

M

AL 0L 89, dHIRL AL UGB euiy U8,
¥ ol 91 5, (Bl A 244 B el A 2id2 »udd [big

N
2

A\
\QO —_ N W AN

&

AB - doilgeuss e [big €la. el x — y =2 -l

AU 3 AB il coilgoins 8. (il 2usla 7.7.) wugld 7.7
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BelsL 5 = [Bgall A (6, 5) 2l B (— 4, 3) &l Aui 2id2 2idd €11 dd, y-218 v [Blg 2kl
B3 : 20Ul nellal W2l 5, y-2ia u-d 515wl [Big (0, y) [A3udl Sl »uel, WA 3 P (0, ) 3 A
2 B ol A 2id 24 9, dal

6-0P+G -y = (-4-07+@C-yy

L 36+25-10y+y* = 16 +9 -6y +)7?
4 = 36
y =209

2l Hidld [Big (0, 9) 8.

Al A8 B3 AsRlB AP = [6- 0)2+(5-9)2 = {36+16 = |52

BP = |4-072+3-9 = 6436 = |52
A4 ¢ GuaHL it 2eqi 52di %Rl 3, (0, 9) 31 AB il doilzoils i y-aed Delig O,
QA 7.1
1. A 2ida Bigaiddl os daze »idr ikl
1) 2,3).,4,1) 1) (=57, (1,3 (iii) (a, b), (— a, — b)
2. [igail (0, 0) 4 (36, 15) a2 »idR bl ¢d, d¥ [@eudl 7.2 Hi ¥+l 2Al 53¢ d 6 w2
A 2 B azd id il asl.
3. Bigall (1, 5), (2, 3) 2 (-2, —11) A4vL & dx uRelUd 52,
4. ASRL S, (5, -2), (6, 4) 2 (7, -2) i uulgony Bistani RRUGigi 9.
5. s Qlvitl wR Bl 2usla 7.840 salda
[Bigl A, B, C 21l D glal galdd e U2
sl 9. AUl i ARl QoD el 244 ALl
(A2l stadisq olle Awal AHdlA Yo
59 d v W 9 5, ABCD ARA & 7 SR
Al AALHA A 9. idYAL BuAldL
531 S8 2L © d Al

[y
<>

&

6. <A salaal Bigpial A adsia @AdL Sl
dl dell USIR ARUAL A dMIRL %Alel HI2
5101 AL

—_— N W AR UM J RO

DT&
» (1,-2),(1,0), (-1, 2), (-3, 0) 1 234 567 8 910

G) (=3,5), (3, 1), (0,3), (-1, — 4) 2™
(i) (4, 5), (7, 6), (4, 3), (1, 2) 2u5(d 7.8

7. % (2,-5) A (=2, 9) el A A2 €l dd x-ig U [Blg 2kl
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8. [igall P (2, - 3) 21 Q (10, y) a2 idR 10 2154 Sld dl, p «il B aHl,

9. A Q (0, 1) P (5 -3) xd R (x, 6) 4l AMId 2id2 €A dl, x il BHd WHL 2id2 QR 214
PR el 208l

10.  [Big (x, y) 2 [Blgvil (3, 6) 2 (=3, 4) 2l A 2id2 €, dl x i y a2l Aold qadl.

7.3 [deus YA

dl, [@oar 7.2 <l uRRAl e s w5 s s Y
Sudl Uldidl UAREL 214 P A A vt Bl 922 4]l {d t
udl HidL 9 5, el 21d2 P ol B o id 2 P ol A -l x,») p /
2d 5l oMY, €l % P 2 AB U dd 8y, dl d Al f,,:'#'
AB A 1:2 duiiddl (Aol (il 2usla 7.9). @ »uudl 0 D E
A Qafely O ddls agal 2 ol 28l U 1 AsHA

1 Bl adly asal, B <L wy (36, 15) A, 2lar-d 2e- wugld 7.9
oARlAL HIS UG P oAl UM 2ARAL % UL, B UM UYL

5l da okl asla ?

B (36, 15)

QIR 5, Pl A (v, p) O, P ol B siell x-218 U elRdl dod dd si D A E L | 6.
P gl BE < dot PC €121, olledl, U5l 641 ol ol 691 d AH3ulel vud 9d UHISL APOD i
A BPC 43y 94l

adl, 36x_x=%bﬁﬁ:% v
il Afls2ell uel x = 12 244 y =5 4., . m, e
dx Astdl asl 5, P(12, 5) €14, dLOP : PB=1:2 P(x, y)“*:
Rafa ot m, e
gd, 2l GElEWL gl AUUS Yoo Hodal Hie<dl ¥ Q
A ¥ [asudl 6 d-dl Gualol s3sl. Alxp, )
519wl 6 [Bigall A (v, p) 2 B (x,, y)rl [QaR X
5 i W2 S5, P (v, y) ¥ ABd m, :om, dRUdHi O R S T

vic:fAcE 52 6.
2u5(d 7.10
~o0 PA My ~
al B~ m, (%21 2ugld 7.10.)

x-8 Y2 dol AR, PS 211 BT glRl. AQ i1 PC 3l x-A8+ AU SR 6leHl AH3UdLx]
ULl 913 HAOl,
APAQ ~ A BPC
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N PA _ AQ _ PQ
He, B~ PC BC @
¢d, AQ=RS=0S-0OR=x—x,

PC=ST=OT—OS=x2—x
PQ=PS-QS=PS-AR =y -y,
BC=BT-CT=BT-PS=y, -y

2L Budia ulRaum (1)H1 Hsdl, e,

my . X=X N N . ny x2+ myx; N
= mox Gl PE x = e HL
Y n”’] )’—y1 N ~ n”’l y2+ anyl N
QI — = G Q = — .
L% WAL T = S0 ddl, BRIl y om0

24, [oigil A (x,, p,) 21 B (x,, y,)T AScdl uUbSq m, : m, YOITRH] A :AAMF A 52cl
[oig P (x, y)-u w™,

myXx, +myx, myy,+m,y, wal (2)
my+m, = my+m, :

20 YA (Ao 4 als 2y ¢.
y-28 U2 A, P 2 B Hig] oy g1 ug 2u 4ot GurHl ulsar g dadl asi.
NP A AB g k: 1 QQlnHi [Aeur 52 dl P U u¥

kxy+x, ky,+y
[ kel kel ) W

s VLAY AR vy Healoly vuvisy 1:1 yQUnH [Aeur 52 &9, HE, A (x, p,)
2 B (x,, y,) 7 ASal vuvis Healoig P Ay

(1-x1+1-x2 1')’1+1',V2J -~ (x1+x2 y1+y2]
1+1 7 1+1 T2 T
Alel Rl (Aot Yot HHRA Sedls Gelgwll dueli.
Beldaml 6 ¢ [Blgall (4, —3) 2 (8, 5) - Al vl 3:1 AL vid: (At sl Bigrl A
24,
B5a : a1 3, P (x, y) 3 4idld Big O, [t ol GUEAL 53l gL,

3)+14) 3(5)+1(=3) N
x=——>7 =7 y=—37 —34i

w2, (7, 3) ¢ widla [big ©.
140



JTCCIRTR]

Gewdrel 7 ¢ g (— 4, 6) A [Bigyll A (— 6, 10) -l B (3, — 8) L %l 2ulviged sulL dLRlid™l
[eua 53 7

G5 : WAL S, (— 4, 6) L AB < m, 1 m, dRidRul vid:[Aeust 52 8. [Aeugt ol Gualal sdi,
ALY,

3m;—6m, —-8m +10m,

(—4,6) = [ m+m, ~ om+m, (1)

by b

e 52U S, % (x, )= (@, b) dlx=a 2 y=b

3m; —6m, N —8m; +10m,
19, —4 = T, W6 =
- 3m; —6m,
8d, —4 = W Y2,

— 4m1 - 4m2 = 3m1 - 6m2

~

2
m m,=2:
N

1
i AsR{l WS 9L 5, 2L IRITR p-AlM URL AHIHIA 52 6.

8m, +10m -8, 10
a — 1 2 n, N . NOA LN .
d, mrm, - (m,ad »ial > e eUdldi)
—+1
n,
—8><3+10
7
= > = 6
=+1
7

we, [Big (— 4, 6) 1 Bigdl A (= 6, 10) 2l B (3, — 8) =L %ldcll Rvdlvided 2 @ 7 dLRUduL
[Qeuos- 53 6.

= = N\ Y m] D N .
Asleus 2l : ol my oy el 2L k1 v avl asii kLS, (-4, 6) 2 AB

ko1 oRidRul sc:laciod 52 6. [Qeuay Yol Gualdl sdl ueis,

3k-6 —-8k+10 N
46 = | T Tk ) M (2)
3k-6
214, -4 = 73
n—4k—-4 =3k-6
Tk =2
ki1l =217

dH -l HIZ uRL 21 wReuM sl asl.
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29l, Big (— 4, 6) 2 [Blgyll A (- 6, 10) 24+ B (3, — 8) «L %lscdl vl 2 1 7 oLiidRui
[Qeua 52 9.
A4 gl A, P A B A4 B dd wlg €U dl dil 2id2 PA 2l PB 2l PA iRl PBAL

DYDY

il Henefl 24 opRlldz Rl ol Asl, %l 5 (Aot He UMl 2UAUS .

N “\

Gelgel 8 ¢ [Bigl A (2, -2) il B (=7, 4) L sl 2utvisel Bowor (bigil (2], [Blgatl uuvise
2B UM GULHL [AGUot 53 69.) Al UM 9Lkl AQ2,-2) p Q B (-7,4)
L ]

Bse : A 3, P 24 Q A AB A Biewoldl Bigyil 9, 15[ 7.11

%2l, AP = PQ = QB (%l »usl 7.11.)

We, P ol AB < 1:2 2RURdl vic:(aeua 53 6. 2itel, [Qeue Yat-dl Gudlol sc (big P« aun,

1(-1)+2(2) 1(4)+2(-2)
[ 1+2  ° 1+2 }:(_LO)

¢d, Q A AB « 2:1 AlidHL vid:[Aeuae 52, Hi2, Q L UM,

2(-7)+1(2) 2(4)+1(-2)
[ 241 2+1 ]=(4,2)

el A 2l B A %ldcdl 2eivigel Bredat Bigdiinl A (<1, 0) 2 (-4, 2) 4.

AlM el QA PBeL ety ddly ad um dql wy Aodl wdlal e w2 viugl
Bl Yol Gualol 53 d- i Hadl asla,

BELSRBL 9 = p-ia 2 (Bigl (5, —6) AUl (=1, —4) L Al WUl 54l dRIMHL (Aot 52 89, d
UL i 2 delbig uel Hodl.
Bie : M1 3, k1 idla dRld B, e, (el Meeell AB k: 1 i [Acuost sadl Biga win,

—k+5 —4k-6
k+1° k+1 LA,

L (Blg p-2tat UR HUAG 9 2 UL Bl 15 5, p-2tat UL Bigl x4 0 €1,

N —-k+5 B
e, 751
19, k =5
(Y ~ ~ . —4k—6 N . NN R -13 ~
UM, ML AR 5 1 aal. [BHd k=5 [ P J UL Hsdl 2uuRH Yelolg [0, Tj Haal,

Geldel 10 = %l [Big2 A (6, 1), B (8, 2), C (9, 4) i D (p, 3) 3 21l % sHUL AHIAR6UY
Acrsiel RIRUGIEXL i1, dl p <l [(Eud aliHl.

Bia @ il cnellal 9ol 3, unidousy Aol [@Asell U gl 8.
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10.

218l AC Al HlBigHl Ay = BD L Heolg-lL Au

[6+9 1+4]: [8+p 2+3]
L2072 272
33 - (%3
272 2’2

2 2

p=17

ALY 7.2
[Bigil (= 1, 7) 2t (4, -3) = %lscll otvise 2 : 3 opRildHl [Acuot sl (Bigl Ay ol
[Blg2ll (4, — 1) 2 (-2, =3) L sl wivigel Bretat [Bigaiiql am dadl.
adl ol oz wisiRAl et ABCD i D C
WHAAHA [Rau-dl udtall dga ©. Als WGl
deedl s ws el d el clRdl 9.
sl 7.12 4l ealedl AR AD U UAS
1 H{leell id2 €ld dal 100 Al §$0 sl 9.

Fedlst ol saui el © 24 dsl AD o

1
4
Al i s © A Al dldl we s ©.

-

(B 2l ¢AAHL €18 & 2 dsl AD < % Lol

WA s 9 2 Al Al g g8 B, AL ol
e quled wda seq wdl 7o AP w oA . |
bl sl Ruilvisdl Helbly u o aleoll o 123456 78910
ss1adll €14 dl d o sal 55199 7 2usla 7.12

[Blg (—1, 6) @i [Big2il (-3, 10) 27 (6, — 8) A %ldcll ullvigd suL ARiTHL [Aeur-t 59 7
x-g [Blgdll A (1, =5) 2t B (4, 5) <L %lécdl 2ulviged suL dRIul (Aot 52 6 d Ml
(ot (Blg-l dd uRL slHl.

A (1, 2), (4, ), (x, 6) 2l (3, 5) 1 s AHidReUy Asla-l sBs RRUGIE Sl dl x >t
y Sl

AB ada-l e 9, ddoed 5w (2, -3) & 24 B (1, 4) 8. dl [Big A L v 2l

N N

B A B uidsH (-2, -2) Al (2, — 4) S, wel AP = ; AB i i [Blg P 2vivis AB uR
§ldd i, ddl (Big P L i il

A (-2,2) 2 B (2, 8) A %idcdl Ui AR UM UL [t sl [Blgiiel 43 Uil
AHOUY AsRUAL 5B BRWGIES (3, 0), (4, 5), (-1, 4) 27 (=2, —1) €14, dl dsi &xs0 Al

N

(et [aseiiel 2eusi2)]
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7.4 [Bswd assn

UGAL HRRML AR [(Bsleidl Wil i del Uil 48 SUd €l UR drd @stsn lbdl ellval

L ¥ L W2 A Yot Ay B ¢

Bistad assn =

i
2

X Y, X 44

f1R8L IX ML i [BLsiewe axsor elltdl Hie dle 3ot ust oflval ol ¢d Busiadl Rl an

Ul i dl dd dd éaso dl ast 7 A, di 2dyodl deedll o suyiidl dons el

A5l Ul AR olle &AL Youil Heedl axsn okl

~

A5l U, VUA s A GUgBAAL HIY AAHU AV

-~

HOL dl 2L 52l0U%Hs 9. Aldl, U8 ASu 5 518

-~

A UL B ?

aRl 5, gl [RRGg A (v, ») B (x,. »,)
C (x;, y,) €l ddl 55 Bisie. ABC 9. A, B »id
C Higl x-28 U2 dot s AP, BQ i+ CR &Rl
wysl ABQP, APRC i+ BQRC oltl uMdol
AeslaL Agl. (g2l 2ugld 7.13.)

gd, gl 7.13 well e © 3,

Y
A (x,, )
(X ¥,) C (x;, )
“u
B
ol QP R X
2usld 7.13

A ABC < 8250 = AHdol Asiol ABQP alotsn + uHdol Aqrslal APRC alatsn —

UM, Asiel BQRCH aatsn

dH AL YRl ARl 91 5,

1

uHdoL Adesiang AAs =

19,

—_

(AR oAl A) (AHHL a2 2idR)

A ABC + @150 = = (BQ + AP) QP+% (AP + CR) PR — % (BQ + CR) QR

| =

|-

= (yz+y1) (xl _x2)+ % (y] +y3) (x3_x1)_ % (yz+y3) (x3_x2)

= = [x1 (yz_y3) +x2(y3—y1) +x3()/1 _yz)]

24, A ABC + o150 1L yoldll Hadl Heudl dvaies Bod a.

. 1 ..
A ABC + &g = 3 X, 0, =y) Tx,0, =) Tx, (0, —p,)] L AvAHS H

ALEL, UURL AL Yol GuAdlal s3 sedls Gelewll UH.
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GeldeL 11 = %=l BRUGEX (1, — 1), (- 4, 6) 17 (-3, — 5) Sld dal [Bustad aas0 il

B34 : A(1,—1), B (=4, 6) 4 C (=3, — 5) RIAGIg0 g2l 2l Bisie é-sn alaal w2
BURSL Yotrtl GUALdL SR,

| =

[TG6+5)+(=4)(5+1)+(=3)(-1-6)]

3 (11 +16+21)=24
2], BLsia astsn 24 ARA 54 A,
Gelsaml 12 : BigdL A (5,2), B (4, 7) i C (7, — 4) glRL 22l [Bustend astsn alitl.

B34 : RRABIEYL A (5,2). B(4,7) 23 C (7. —4) g2l 2ldL Bisias astsu,

= S [5T+H+4(4-2)+72-T)
1 -4
= 2 [55-24-35] = = =2

o150 A W dlalefl d el A LS ad. Ul sl 2 L Avaiets [Fid 2 adyl.
wie Bsivi astsn = 2 AR™U 2sH.
Gelsam 13 ¢ BigdL P (1.5, 3), Q (6, —2) -l R (=3, 4) 4l 2auudL Bisiei axso el

G5 : 20ld [igyiiel 21dl Bisias astsa

[-15(2-4)+64-3)+(3)3+2)]

| =

=2 O+6-15=0

9 Ul WA 0 2 25K AASAAL IS €15 0% ? wusl e 9wy ?
A [BLsield 8xs0 0 2ARA sy ¢, dl del [RRAGIE2 AL Sl
Gelsml 14 & [Bigdl A (2, 3), B (4, k) i C (6, -3) uHv €1y, dl & <l (GHd allHl,

Bia : wuta Bigyilal 2adl Bisla dstsn 0 o .

F[2(+3)+4(3-3)+63 k=0
L[4k =0

o5 [k =

S k=0

lAl, M2 UL UL G AstlL.

AABC-@nisn = = [2(0+3)+4(-3-3)+6(3-0)]=0
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BELSRBL 15 : WL A (-5, 7), B (4, =5), C (=1, — 6) 21 D (4, 5) 43l 2 25 Agesiani RRibigil
€1, dl Aqrsial ABCD < &stst allHl.

G54 : Bl D 1 2sadl, dH A ABD 4 A BCD 214 6 Busiell 1l

6a, AABD s = 2 [-5(5-5)+(-4) (-7 +4(7+5)
= 2 (50 +8+48) = 20 = 53 a2 Bsu
dul,  ABCD @50 = 2 [~4(6-5-1(5+5+4(5+06)]

_ % [44 — 10 + 4] = 19 2ARA AsH

e, Agesiel ABCD o &osu= 53 + 19 = 72 4RA s

A8 elgSIRl ARLEOL HAL HIZ, WUURL FHL AHI 8250 A €l ddl Bsielle usall (Ao
53U 2 e Q2SO L UL AASOUAL AU S22l ML 6.

1.

LN

AR 7.3

%Al (ARG {12 uHsl © dar BLsiie astsn ol -

(1) (29 3)5 (_19 0): (23 - 4) (11) (_59 _1)5 (35 _5)3 (59 2)
{12 2utal [Blgvll AHL Gl dl UL k0 <l Bud Al
(1) (79 _2): (55 1)9 (39 k) (11) (89 1)9 (k: - 4)9 (25 _5)

gl [RGB (0, —1), (2, 1) 24 (0, 3) €1 dal Brsiadl ouogdinl Healsieiia saiell ol
Brstaid asisa litl, 2L Bsieg dxsn i 20ud BLsiaidl as1go-dl dLeiit 2UHlL.
s AgesiAl sy RRWGIESN (— 4, —2), (=3, - 5), (3, —2) 2t (2, 3) S, dl d- &xAsa

NN

LML

dd el IX (M@ 9, ual A3)HL allval oL 5 Bustadl weou Busted o A asisadiol
Bistani [aoue 53 9. %<l QRubigxl A (4, —6), B (3, -2) i C (5, 2) €1, ddl A ABC
w2 L yReuy A5l

ey 7.4 (asleus)s

WL 2x +y -4 =0 Bigdl A (2, -2) 2+ B (3, 7) - %dcll 2vdlvised suL oAl [Aeuy+
529 d AAssl s3.

A [Blgdil (x, y), (1, 2) 2t (7, 0) AHIW €14, dl x 2y a2l Aol Hodl,
[Bigil (6, —6), (3, =7) il (3, 3)ial YR aAdl dduid 5w 4l

ARAUAL 6L AHAHAL BRUBLEXL (— 1, 2) 244 (3, 2) 8, dll cuSlAl 6 [BRUGg>AL A3 2Lkl

o 2areiy uletnl ddel siida e,
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n

slodl elis aoul Hiker X+l gig sy esssrREYSTTRRECSY
[anal>iid - aonad uglkl e s =
dolliRy Held sladlHl 2 9. d-dl ol SR
sacdl olgal olaHElRAL UL Bs-us Al ﬁ
-
-4
E

dleartl dr adal 9. wugla 7.14%0
gollcdl UHISL Wil WeldHl M-l s

Uiu.inu.'i.q-i.-'u

 EEEEEEREEEEEEY
Busielly dist ©. [Qeudlia sudldl eual A1234567 8910
U2 geldl 914l ol auadi-l 9. sl 7.14

@) A - Goig @ Brsiel RRUGg2IAL A 2L
() A C Gmlelg €, dl APQR i RIRGIESUAL A 9f a7 i oid Bl Busiad
Bols0L ML il 9 Aadis sy 7

NN

AABC i RRGE A (4, 6), B (1, 5) 2l C (7, 2) 6. 6>l AB 2l AC <L HsH AUs

D

AD _ AE _ 1 N SN NN ~
wll, 2= = 5c = 7- W AADE{ &@s1s0 Hadl A

.\

L D 24 E ul 2dl fd 92

AABC L 82450 A8 dril da-l s (MHY 6.2 2 UHY 6.6 Ul 53U.)

A (4,2), B (6,5) 27 C (1, 4) 1 A ABCHli [Rifbig>il 8.

() A el €12d H210u BC A D Hl w99, [Blg D -l 2 il

(i) AP :PD=2:1 2n 2d [6ig P 2L AD U2 0 dl P« a3 2l

(iii) BQ :QE=2:1 % CR: RF = 2:1 d14 dal [Bigall Q 2+ R 254 4l BE - CF
U2 9, dl Q i R -l d1¥ 9llHL.

(iv) i 9 HHadisq sy ?

V) A Ax,y) B (x, ) ol C(x, ) 2l AABC -l RRUGIE $id dl »udd Bista-
HegSegetl UM LML

hS A ~ S SR N N A N

[Al8 : A8 o 32Ul Belbigd Heds 58 6 A d g5 WU 2:1 ARldRHL (Ao 52
y

[Bligall A (= 1, - 1), B (-1, 4), C (5, 4) 1 D (5, 1) 4l deidiza ABCD 204 8. P, Q, R
Ul S isH AB, BC, CD il DA i H&big2il ©. Aesial PQRS ARYU 6 7 oty 9 7

(297

5 AMOUY ALRSLRL 7 dHIRL %BAloL ASIAL.

AR

~C

2L USAHL, A {lAAL YEIAIAL o sdL 6

1. P (x,p) 2 Q (xy, p,) 92 2idR J(xz —x)? +(ya—y? 8.

2. [Big P (x, p) 4 Glorligal »id /24,2 ©.
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3. A (xp ) ¥ B (x, y) bl v m:om, dRIRML vid:ldeus sadL (bl

myx, X, myy, +n, Yy,
b
my +my my +m,

P (x, y) -l u™ [ N

X +x Y +)’2] »

4. [Bigdll P (x, p) 21 Q (x,, y,) o scl 2utvise delelg ( T )9

5. g2l (x), 3), (x,, ¥,) 2 (x5, ;) Al ottt Brswie éssa

1 . .
3 [ 0, =y) 6,05 =) X0, - y )L 2Avaiens (Bud .

aASA, Y

(Al 7.3 3 A(x,, y,) 2 B(x,, ,) <L %l vivisd m, @ m
52l [Big P -l w3 (x, p) 3el 2d wa a-l 22l 3210 9.

, ARl vdldowy-

X, tmyx Yy, iy
o omtm 2 my +m,

PA:PB=m, :m,© d-l -lia L.
uid o, P, A 2 B +fl 42 1 ¢l uRg vl AB UR il AB il 6lgl gl dl sl

sélal 9l 3 P ol A A B A olddl wivised oldldony-t 52 8. wudl [Aseuni [Qeuest
Aotetl 2B G2 Al e 539
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